СОВЕТ ШАМБУЛЫХЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

5 июня 2023 года №115

О передаче полномочий (части полномочий) по решению отдельных вопросов местного значения Исполнительному комитету Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет Шамбулыхчинского сельского Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Принять предложение Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан, о передаче исполнительному комитету Апастовского муниципального района Республики Татарстан следующих полномочий Исполнительного комитета Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан по решению вопросов местного значения:
- полномочия и функции контрольного органа, уполномоченного на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
- 2. Исполнительному комитету Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан:

заключить с Исполнительным комитетом Апастовского муниципального района Республики Татарстан соглашение о передаче указанных в пункте 1 настоящего решения полномочий;

- в целях обеспечения реализации настоящего решения разработать и представить на рассмотрение в соответствии с бюджетным законодательством проект решения Совета Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан о внесении изменений в решение о бюджете Шамбулыхчинского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
- 3. Настоящее решение опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан, а также обнародовать путем размещения на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в разделе поселения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Шамбулыхчинского сельского поселения.

Заместитель Главы Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

Ибрагимов Т. К.